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Protokół Nr 31/26 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 17 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji odbyło się w Biurze Rady Powiatu w siedzibie Starostwa przy  

ul. Górnej 13 w Otwocku, pod kierunkiem Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Krzysztofa Olszewskiego w godz. od 1630 do  1700. 

 W posiedzeniu wzięli udział członkowie Komisji - zgodnie z załączoną listą obecności.  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie skargi Pani I.W.    

3. Przyjęcie protokołu z ubiegłego posiedzenia Komisji. 

4. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad  1 

Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Krzysztof Olszewski. Powitał zebranych  

i odczytał porządek posiedzenia , a następnie zaproponował jego zmianę dot. rozpatrzenia skargi 

Pana M.S.   

Komisja jednogłośnie przyjęła zmieniony porządek dzisiejszego posiedzenia. 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 4 osoby. 

 

Porządek posiedzenia ze zmianą: 

1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie skargi Pani I.W.   

3.  Rozpatrzenie skargi Pana M.S.   

4. Przyjęcie protokołu z ubiegłego posiedzenia Komisji. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad  2 

Przewodniczący Komisji Krzysztof Olszewski przedstawił projekt rozstrzygnięcia skargi 

Pani I.W.  Uwag Radni nie zgłosili 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 4 osoby. 
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Ad  3 

 Przewodniczący Komisji przedstawił skargę Pana M.S. z dnia 27.02.26 r. w sprawie 

prewencyjnego odstrzału dzików w powiecie otwockim. Skargę adresowaną do Wojewody 

Mazowieckiego przesłał Komendant Wojewódzki Państwowej Straży Łowieckiej w dniu 

16.03.2026 r.  

 Radny Dariusz Kołodziejczyk zaproponował potraktowanie tej skargi jako pisma do 

organu, który wydał decyzję administracyjną, celem otrzymania wyjaśnienia motywu jej wydania. 

Z kolei Radny Andrzej Wojtyra uznał, że skargę należy skierować do Starosty jako 

zapytanie obywatela, który oczekuje odpowiedzi na zadane pytania. 

Radny Piotr Mateusz Kudlicki zwrócił uwagę, że decyzja Starosty Otwockiego 

zezwalająca na dokonanie odstrzału redukcyjnego zwierzyny łownej jest ostateczna  

i postępowanie administracyjne jest już zakończone, w takim przypadku pismo Pana M.S. 

powinno być przekazane organowi, który prowadził to postępowanie. Radny przyznał, że to 

pismo należy traktować jako pismo dotyczące postępowania administracyjnego.  

Radny Dariusz Kołodziejczyk i Radny Piotr Mateusz Kudlicki zgłosili wniosek w sprawie 

skierowania wniosku do Przewodniczącej Rady celem zwrócenia się do Komendanta  

Wojewódzkiego  PSŁ z zapytaniem w jakim trybie przesłał skargę Pana M. S. z dnia  

27.02.2026 r., której adresatem jest Wojewoda Mazowiecki, wraz z podaniem podstawy prawnej 

tego trybu.  

   Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie powyższy wniosek. 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 3 osoby; „przeciw” – 1 osoba. 

 

Ad 4 

Protokół z posiedzenia Komisji Nr 30/26 z 04.03.26 r. został przyjęty bez uwag. 

Głosowanie w obecności 4 członków komisji: „za” – 3 osoby; „wstrzymała się” 1 osoba. 

 

Ad 5 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 
Przewodniczył: 

 

Krzysztof Olszewski 

Protokołowała: 

 

Hanna Michalak 

 


